

Dohoda o zrušení zmluvy o Dodávke liekov A23/2020

Zmluvné strany:

Kupujúci: **Špecializovaná nemocnica sv. Svorada Zobor, n.o.**
so sídlom Kláštorská 134, 949 88 Nitra, registrovaná
Okresným úradom v Nitre, reg.č. VVS/NO-42/2004
IČO: 379 718 32, IČDPH: SK2021877792
konajúca : MUDr. Plamen Kabaivanov, riaditeľom
(ďalej len „Kupujúci“)

a

Predávajúci: **DCX spol. s r.o.**
so sídlom ul. 29. augusta 36/A, Bratislava - mestská
časť Staré Mesto 811 09
IČO: 47 133 694, IČ DPH: SK2023763797
zapísaná v obch. reg. OS Bratislava I, odd. Sro, vl.
č. 89006/B
konajúca Pavol Sedlák, konateľom
(ďalej len „Predávajúci“)
(Kupujúci a Predávajúci ďalej spoločne aj „zmluvné
strany, alebo účastníci dohody“)

P r e a m b u l a

Kupujúci uzavrel so Predávajúcim dňa 28.04.2020 Zmluvu o dodávke liekov č. A23/2020, ktorá nadobudla účinnosť deň po jej zverejnení v centrálnom registri zmlúv teda dňa 30.04.2020 (ďalej len: „Kúpna zmluva“), ktorou sa Predávajúci zaviazal dodávať opakovane lieky Kupujúcemu za podmienok dojednaných v tejto zmluve, pričom Kupujúci sa súčasne zaviazal za dodané lieky zaplatiť kúpnu cenu, za podmienok dojednaných v zmluve, (ďalej len: „kúpna zmluva“)

ČI. I.

Vymedzenie vzájomných nárokov

1. Vyššie uvedené zmluvné strany kúpnej zmluvy vyhlasujú, že:

- počas rokovaní po uzavretí kúpnej zmluvy medzi zmluvnými stranami došlo k vzájomnej zhode na tom, že obe zmluvné strany ďalej nemajú záujem na pokračovaní platnosti kúpnej zmluvy.

2 • Vzhľadom na vyššie uvedené vyhlásenia účastníkov dohody (zmluvných strán kúpnej zmluvy) sa účastníci dohody dohodli, že sa zmluva Zmluva o dodávke liekov č. A23/2020, ktorá nadobudla účinnosť deň po jej zverejnení v centrálnom registri zmlúv teda dňa 30.04.2020 zrušuje v celom rozsahu a to ku dňu účinnosti tejto dohody.

Článok V.

Záverečné ustanovenia

Účastníci dohody spoločne vyhlasujú, že v okamihu uzavretia tejto dohody so všetkými svojimi vyššie uvedenými nárokmi disponujú a že tieto nepostúpili tretím osobám a to ani v časti, a že sú teda

oprávnení prijímať plnenia uvedených nárokov a že sú oprávnení s ich nárokmi v celom rozsahu volne disponovať tiež sa vyššie uvedených nárokov vzdať.

Táto dohoda je vyhotovená v dvoch vyhotoveniach, z ktorých každý účastník obdrží po jednom vyhotovení.

Táto dohoda nadobúda platnosť dňom podpísania štatutárnymi zástupcami účastníkov dohody a účinnosť dňom nasledujúcim po dni jeho zverejnení v Centrálnom registri zmlúv vedenom Úradom vlády SR podľa § 47a ods. 1 zákona č. 40/1964 Zb. Občiansky zákonník v znení neskorších predpisov v spojení so zákonom NR SR. č. 211/2000 Z.z. o slobodnom prístupe k informáciám a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov.

Účinnosťou tejto dohody končí platnosť akýchkoľvek zmlúv a dohôd týkajúcich a súvisiacich s plneniami podľa zrušenej zmluvy o dodávke liekov č. A23/2020, ktorá nadobudla účinnosť deň po jej zverejnení v centrálnom registri zmlúv teda dňa 30.04.2020.

Štatutárne orgány účastníkov dohody vyhlasujú, že sú oprávnení túto dohodu podpísať, že svoju voľu uzavrieť túto dohodu prejavili slobodne a vážne, že táto dohoda nebola uzavretá v tiesni ani za inak jednostranne nevýhodných podmienok, že svoje prejavy považujú za dostatočné, zrozumiteľné a určité, preto ju na znak súhlasu podpisujú. Akékoľvek zmeny a dodatky k tejto dohode je možné uskutočniť výlučne písomnou formou a po vzájomnej dohode účastníkov dohody. Účastníci dohody sa zaväzujú, že všetky spory vyplývajúce z realizácie, výkladu alebo ukončenia tejto dohody, alebo zmlúv o dielo budú riešiť predovšetkým cestou dohody. Ak nie je vyriešenie sporu cestou dohody možné, môže sa ktorýkoľvek z účastníkov obrátiť na miestny a vecne príslušný súd a riešiť spor súdnou cestou. Účastníci dohody sa dohodli, že pokiaľ v dôsledku zmeny či odlišného výkladu právnych predpisov alebo judikatúry súdu bude v niektorom z ustanovení tejto dohody nájdený dôvod neplatnosti právneho úkonu, dohoda ako celok naďalej platí, pričom za neplatnú bude možné považovať iba tú časť, ktorej sa dôvod neplatnosti priamo týka. Účastníci dohody sa zaväzujú toto ustanovenie doplniť či nahradiť novým dojednaním, ktoré bude zodpovedať aktuálnemu výkladu právnych predpisov a zmyslu a účelu tejto dohody. Pokiaľ v niektorých prípadoch nebude možné riešenie tu uvedené a dohoda by bola neplatná, účastníci dohody sa zaväzujú bezodkladne po tomto zistení uzavrieť novú dohodu, v ktorej prípadný dôvod neplatnosti bude odstránený a doposiaľ prijaté plnenia budú započítané na plnenie jej účastníkov podľa takejto novej dohody. Podmienky takejto novej dohody vychádzajú pritom z pôvodnej dohody obsiahnutej v tejto dohode.

V Nitre dňa 12.04.2021

Kupujúci

MUDr. Plamen Kabaivanov, riaditeľ

Špecializovaná nemocnica sv. Svorada DCX spol. s r.o.

Zobor, n.o.

Predávajúci

Pavol Sedlák, konateľ